

## ERRATA AO PROCESSO 001/2022

A **ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ENTIDADES DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – ABEAS**, Organização Social em Saúde, gestora do Hospital do Câncer do Maranhão Dr. Tarquínio Lopes Filho, por meio de seu Diretor Geral, no uso de suas atribuições legais e considerando o EDITAL 001/2022; resolve:

1 RETIFICAR O ITEM ANEXO I - QUADRO VAGAS, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Salário Base: R\$ 2.371,00

Leia-se:

Salário Base: R\$ 2.276,27

  
\_\_\_\_\_  
**Associação Brasileira de Entidades de Assistência Social - ABEAS**